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2.ZONA CLIMÀTICA 
(COMPROVAR QUOTES)
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Barcelona y Àrea Metropolitana 2 2,5 2 0 0 0 0 0 2 0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 61,3 0,0
Litoral 29 37,3 0 29 0 0 23 4 1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 34,1 64,7 38,7 100,0
Pirineu 9 11,5 0 0 9 0 9 0 0 0 0,0 0,0 100,0 0,0 13,0 0,0 0,0 0,0
Prelitoral e interior 38 48,7 0 0 0 38 36 2 0 0 0,0 0,0 0,0 100,0 52,9 27,9 0,0 0,0

16. NOMBRE D'HABITANTS AL 
MUNICIPI (COMPROVAR 
QUOTES)
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<=10.000 68 88,2 0 23 9 36 68 0 0 0 0,0 80,6 100,0 95,9 100,0 0,0 0,0 0,0
10.001-25.000 6 7,2 0 4 0 2 0 6 0 0 20,8 12,5 0,0 4,1 0,0 100,0 0,0 0,0
25.001-50.000 3 3,3 2 1 0 0 0 0 3 0 79,2 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
>50.000 1 1,3 0 1 0 0 0 0 0 1 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

20. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'evolució dels 
preus de venda d'habitatge nou 
en els últims 6 mesos?

P20
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

0 3 3,3 0 1 1 1 2 1 0 0 0,0 2,5 9,1 2,7 2,7 12,9 0,0 0,0
2 6 8,1 0 2 1 3 6 0 0 0 0,0 8,1 9,1 8,2 9,1 0,0 0,0 0,0
3 8 10,9 0 3 1 4 8 0 0 0 0,0 12,1 9,1 11,0 12,3 0,0 0,0 0,0
4 9 12,2 1 3 0 5 9 0 1 0 39,6 12,1 0,0 13,7 12,7 0,0 30,6 0,0
5 21 27,1 0 11 2 8 17 2 1 1 0,0 37,6 27,3 20,6 24,5 40,9 38,7 100,0
6 11 14,4 0 1 3 7 10 1 0 0 0,0 2,5 36,4 19,2 15,3 12,9 0,0 0,0
7 10 13,3 0 5 1 4 10 1 0 0 0,0 18,6 9,1 11,0 14,0 12,9 0,0 0,0
8 2 2,3 1 0 0 1 1 0 1 0 39,6 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 30,6 0,0
10 1 1,3 0 0 0 1 1 0 0 0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0
99 5 7,0 0 2 0 3 4 1 0 0 20,8 6,5 0,0 8,2 6,2 20,3 0,0 0,0
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99 5 7,0 0 2 0 3 4 1 0 0 20,8 6,5 0,0 8,2 6,2 20,3 0,0 0,0
10 a 9 1 1,3 0 0 0 1 1 0 0 0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0
8 a 6 23 30,1 1 6 4 12 21 1 1 0 39,6 21,1 45,5 32,9 30,9 25,9 30,6 0,0
5 21 27,1 0 11 2 8 17 2 1 1 0,0 37,6 27,3 20,6 24,5 40,9 38,7 100,0
4 a 2 24 31,1 1 9 2 12 23 0 1 0 39,6 32,3 18,2 32,9 34,1 0,0 30,6 0,0
1 a 0 3 3,3 0 1 1 1 2 1 0 0 0,0 2,5 9,1 2,7 2,7 12,9 0,0 0,0

P20_M
Casos 72 72,0 2 27 9 34 64 4 3 1 2,0 27,0 9,0 34,0 64,0 4,0 3,0 1,0
Mitjana 4,8 4,8 6 4,6 4,6 4,9 4,8 4,7 5,6 5 6,0 4,6 4,6 4,9 4,8 4,7 5,6 5,0

P2 P16 P2 P16
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21. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'evolució dels 
preus de venda d'habitatge de 2a 
mà en els últims 6 mesos?
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0 3 3,3 0 1 1 1 2 1 0 0 0,0 2,5 9,1 2,7 2,7 12,9 0,0 0,0
2 2 2,8 0 1 0 1 2 0 0 0 0,0 4,0 0,0 2,7 3,2 0,0 0,0 0,0
3 12 15,3 1 3 2 5 11 0 1 0 39,6 12,1 27,3 13,7 16,2 0,0 30,6 0,0
4 13 16,6 0 6 1 6 13 0 0 0 0,0 20,2 9,1 16,4 18,8 0,0 0,0 0,0
5 19 24,3 0 7 2 10 14 2 1 1 0,0 25,5 18,2 26,1 21,3 40,9 38,7 100,0
6 4 5,1 0 2 0 2 3 1 0 0 0,0 6,5 0,0 5,5 4,7 12,9 0,0 0,0
7 13 16,5 0 2 3 7 13 0 0 0 0,0 8,1 36,4 19,2 18,7 0,0 0,0 0,0
8 5 6,3 1 3 0 1 3 1 1 0 39,6 10,6 0,0 2,7 4,9 12,9 30,6 0,0
10 1 1,3 0 0 0 1 1 0 0 0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0
99 7 8,5 0 3 0 3 5 1 0 0 20,8 10,6 0,0 8,2 7,9 20,3 0,0 0,0
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99 7 8,5 0 3 0 3 5 1 0 0 20,8 10,6 0,0 8,2 7,9 20,3 0,0 0,0
10 a 9 1 1,3 0 0 0 1 1 0 0 0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0
8 a 6 21 27,9 1 7 3 10 19 1 1 0 39,6 25,2 36,4 27,4 28,4 25,9 30,6 0,0
5 19 24,3 0 7 2 10 14 2 1 1 0,0 25,5 18,2 26,1 21,3 40,9 38,7 100,0
4 a 2 27 34,7 1 10 3 12 26 0 1 0 39,6 36,3 36,4 32,9 38,2 0,0 30,6 0,0
1 a 0 3 3,3 0 1 1 1 2 1 0 0 0,0 2,5 9,1 2,7 2,7 12,9 0,0 0,0

P21_M
Casos 70 70,0 2 26 9 34 63 4 3 1 2,0 26,0 9,0 34,0 63,0 4,0 3,0 1,0
Mitjana 4,9 4,9 5,5 4,8 4,6 5 4,9 4,8 5,3 5 5,5 4,8 4,6 5,0 4,9 4,8 5,3 5,0

22. Quin és el seu nivell de 
confiança en el creixement del 
sector en els propers 6 mesos?
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0 5 6,1 1 0 1 3 4 0 1 0 39,6 0,0 9,1 8,2 5,7 0,0 30,6 0,0
1 7 9,4 1 2 0 4 6 0 1 0 39,6 8,1 0,0 11,0 9,5 0,0 30,6 0,0
2 16 20,7 0 5 1 10 14 2 0 0 0,0 18,6 9,1 26,1 20,1 40,9 0,0 0,0
3 22 28,0 0 7 3 11 19 1 1 0 0,0 24,6 36,4 30,1 28,2 25,9 38,7 0,0
4 6 7,7 0 0 1 5 6 0 0 0 0,0 0,0 9,1 13,7 8,7 0,0 0,0 0,0
5 14 17,6 0 8 2 3 14 0 0 0 0,0 28,2 27,3 8,2 20,0 0,0 0,0 0,0
6 5 6,5 0 4 0 1 3 1 0 1 0,0 14,0 0,0 2,7 4,9 12,9 0,0 100,0
7 1 1,0 0 0 1 0 1 0 0 0 0,0 0,0 9,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
8 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
99 1 1,5 0 1 0 0 0 1 0 0 20,8 2,5 0,0 0,0 0,0 20,3 0,0 0,0
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99 1 1,5 0 1 0 0 0 1 0 0 20,8 2,5 0,0 0,0 0,0 20,3 0,0 0,0
8 a 6 7 9,1 0 5 1 1 5 1 0 1 0,0 18,0 9,1 2,7 7,8 12,9 0,0 100,0
5 14 17,6 0 8 2 3 14 0 0 0 0,0 28,2 27,3 8,2 20,0 0,0 0,0 0,0
4 a 2 43 56,4 0 12 5 26 39 4 1 0 0,0 43,2 54,5 69,9 57,0 66,8 38,7 0,0
1 a 0 12 15,4 2 2 1 7 10 0 2 0 79,2 8,1 9,1 19,2 15,2 0,0 61,3 0,0

P22_M
Casos 76 76,0 2 28 9 38 68 4 3 1 2,0 28,0 9,0 38,0 68,0 4,0 3,0 1,0
Mitjana 3,2 3,2 0,5 3,9 3,6 2,7 3,2 3 1,5 6 0,5 3,9 3,6 2,7 3,2 3,0 1,5 6,0
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52. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la qualitat dels 
projectes d'obra nova?
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1 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
2 1 1,0 0 0 1 0 1 0 0 0 0,0 0,0 9,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
3 6 7,9 0 3 0 3 5 1 0 0 0,0 10,6 0,0 8,2 7,9 12,9 0,0 0,0
4 8 10,4 0 1 1 6 6 2 0 0 20,8 4,0 9,1 15,1 8,9 35,3 0,0 0,0
5 14 18,2 1 7 0 6 11 1 2 0 39,6 24,6 0,0 16,4 15,9 25,9 69,4 0,0
6 20 25,9 0 10 4 6 18 1 0 1 0,0 34,1 45,5 16,4 26,9 12,9 0,0 100,0
7 16 20,7 0 3 2 11 15 1 0 0 0,0 10,6 18,2 30,1 22,4 12,9 0,0 0,0
8 7 8,9 1 1 1 4 6 0 1 0 39,6 4,0 9,1 11,0 8,9 0,0 30,6 0,0
9 1 1,3 0 0 0 1 1 0 0 0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0
10 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
99 2 2,5 0 1 1 0 2 0 0 0 0,0 4,0 9,1 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0
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99 2 2,5 0 1 1 0 2 0 0 0 0,0 4,0 9,1 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0
10 a 9 2 2,8 0 1 0 1 2 0 0 0 0,0 4,0 0,0 2,7 3,2 0,0 0,0 0,0
8 a 6 43 55,5 1 14 6 22 40 1 1 1 39,6 48,7 72,7 57,5 58,2 25,9 30,6 100,0
5 14 18,2 1 7 0 6 11 1 2 0 39,6 24,6 0,0 16,4 15,9 25,9 69,4 0,0
4 a 2 15 19,4 0 4 2 9 12 3 0 0 20,8 14,6 18,2 23,3 18,1 48,2 0,0 0,0
1 a 0 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0

P52_M
Casos 75 75,0 2 28 8 38 66 6 3 1 2,0 28,0 8,0 38,0 66,0 6,0 3,0 1,0
Mitjana 5,7 5,7 6 5,5 5,8 5,9 5,8 4,8 5,9 6 6,0 5,5 5,8 5,9 5,8 4,8 5,9 6,0

53. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la qualitat dels 
projectes de rehabilitació?
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2 2 2,4 0 2 0 0 1 1 0 0 0,0 6,5 0,0 0,0 1,7 12,9 0,0 0,0
3 3 4,2 0 1 0 2 3 0 0 0 0,0 4,0 0,0 5,5 4,7 0,0 0,0 0,0
4 5 6,8 0 1 0 4 5 0 0 0 0,0 4,0 0,0 11,0 7,8 0,0 0,0 0,0
5 18 23,5 0 9 0 9 14 2 1 1 20,8 31,0 0,0 23,3 20,8 35,3 38,7 100,0
6 15 20,1 1 3 2 9 14 1 1 0 39,6 10,6 27,3 24,6 20,6 12,9 30,6 0,0
7 18 23,5 1 3 4 10 17 1 1 0 39,6 10,6 45,5 27,4 24,4 12,9 30,6 0,0
8 12 15,2 0 9 1 2 11 1 0 0 0,0 30,7 9,1 5,5 16,1 12,9 0,0 0,0
9 2 2,4 0 0 1 1 2 0 0 0 0,0 0,0 9,1 2,7 2,7 0,0 0,0 0,0
99 2 2,0 0 1 1 0 1 1 0 0 0,0 2,5 9,1 0,0 1,2 12,9 0,0 0,0
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99 2 2,0 0 1 1 0 1 1 0 0 0,0 2,5 9,1 0,0 1,2 12,9 0,0 0,0
10 a 9 2 2,4 0 0 1 1 2 0 0 0 0,0 0,0 9,1 2,7 2,7 0,0 0,0 0,0
8 a 6 45 58,7 2 15 7 22 42 2 2 0 79,2 51,9 81,8 57,5 61,1 38,8 61,3 0,0
5 18 23,5 0 9 0 9 14 2 1 1 20,8 31,0 0,0 23,3 20,8 35,3 38,7 100,0
4 a 2 10 13,4 0 4 0 6 10 1 0 0 0,0 14,6 0,0 16,4 14,2 12,9 0,0 0,0

P53_M
Casos 75 75,0 2 28 8 38 67 5 3 1 2,0 28,0 8,0 38,0 67,0 5,0 3,0 1,0
Mitjana 6 6,0 6,2 5,9 7 5,8 6,1 5,4 5,9 5 6,2 5,9 7,0 5,8 6,1 5,4 5,9 5,0
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54.Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la planificació i el 
compliment de terminis?
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1 1 1,3 0 0 0 1 1 0 0 0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0
2 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
3 4 5,5 0 1 0 3 4 0 0 0 0,0 4,0 0,0 8,2 6,2 0,0 0,0 0,0
4 9 11,7 0 0 1 8 9 0 0 0 0,0 0,0 9,1 21,9 13,3 0,0 0,0 0,0
5 15 20,1 0 5 2 8 13 2 0 0 0,0 18,6 27,3 20,6 19,4 40,9 0,0 0,0
6 16 20,5 1 5 2 7 13 0 2 1 39,6 18,9 27,3 19,2 19,2 0,0 69,4 100,0
7 17 21,5 1 8 1 6 14 2 1 0 60,4 29,2 9,1 16,4 20,5 33,2 30,6 0,0
8 9 11,5 0 4 2 3 8 1 0 0 0,0 14,6 18,2 8,2 12,0 12,9 0,0 0,0
10 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
99 4 4,8 0 2 1 1 3 1 0 0 0,0 6,5 9,1 2,7 4,4 12,9 0,0 0,0
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3

1
1

99 4 4,8 0 2 1 1 3 1 0 0 0,0 6,5 9,1 2,7 4,4 12,9 0,0 0,0
10 a 9 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
8 a 6 41 53,5 2 18 5 16 35 3 3 1 100,0 62,7 54,5 43,8 51,7 46,2 100,0 100,0
5 15 20,1 0 5 2 8 13 2 0 0 0,0 18,6 27,3 20,6 19,4 40,9 0,0 0,0
4 a 2 14 18,7 0 2 1 11 14 0 0 0 0,0 8,1 9,1 30,1 21,2 0,0 0,0 0,0
1 a 0 1 1,3 0 0 0 1 1 0 0 0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0

P54_M
Casos 73 73,0 2 27 8 36 65 5 3 1 2,0 27,0 8,0 36,0 65,0 5,0 3,0 1,0
Mitjana 5,8 5,8 6,6 6,3 6 5,3 5,7 6,2 6,3 6 6,6 6,3 6,0 5,3 5,7 6,2 6,3 6,0

58. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les 
infraestructures i accessos 
disponibles en promocions 
d'habitatges?

P58
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

0 1 1,0 0 0 1 0 1 0 0 0 0,0 0,0 9,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
3 5 6,4 0 0 1 4 5 0 0 0 0,0 0,0 9,1 11,0 7,2 0,0 0,0 0,0
4 5 6,2 0 2 0 2 4 0 0 0 20,8 8,1 0,0 5,5 6,4 7,4 0,0 0,0
5 14 18,0 0 3 1 10 10 4 0 0 0,0 11,6 9,1 26,1 15,0 66,8 0,0 0,0
6 18 23,5 1 5 2 10 15 0 2 1 39,6 18,9 18,2 27,4 22,6 0,0 69,4 100,0
7 18 23,7 0 6 3 9 18 0 0 0 0,0 20,2 36,4 24,6 26,9 0,0 0,0 0,0
8 11 13,6 1 6 2 2 8 1 1 0 39,6 21,1 18,2 5,5 12,2 25,9 30,6 0,0
10 5 6,0 0 5 0 0 5 0 0 0 0,0 16,1 0,0 0,0 6,8 0,0 0,0 0,0
99 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0

P58_R
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

99 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
10 a 9 5 6,0 0 5 0 0 5 0 0 0 0,0 16,1 0,0 0,0 6,8 0,0 0,0 0,0
8 a 6 47 60,8 2 17 6 22 42 1 3 1 79,2 60,2 72,7 57,5 61,7 25,9 100,0 100,0
5 14 18,0 0 3 1 10 10 4 0 0 0,0 11,6 9,1 26,1 15,0 66,8 0,0 0,0
4 a 2 10 12,6 0 2 1 6 9 0 0 0 20,8 8,1 9,1 16,4 13,7 7,4 0,0 0,0
1 a 0 1 1,0 0 0 1 0 1 0 0 0 0,0 0,0 9,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0

P58_M
Casos 76 76,0 2 28 9 38 67 6 3 1 2,0 28,0 9,0 38,0 67,0 6,0 3,0 1,0
Mitjana 6,2 6,2 6,4 7 5,8 5,7 6,2 5,7 6,6 6 6,4 7,0 5,8 5,7 6,2 5,7 6,6 6,0
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Mostra real

77
77
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77

2
3
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9
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2
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9
11
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P2 P16 P2 P16

64. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'agilitat de les 
tramitacions municipals?

P64
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

0 2 2,0 0 1 1 0 1 1 0 0 0,0 2,5 9,1 0,0 1,2 12,9 0,0 0,0
2 2 2,5 1 1 0 0 1 0 1 0 39,6 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 30,6 0,0
3 4 5,7 0 2 0 2 4 0 0 0 0,0 8,1 0,0 5,5 6,4 0,0 0,0 0,0
4 5 6,0 0 1 0 3 4 0 0 0 20,8 4,0 0,0 8,2 6,2 7,4 0,0 0,0
5 10 12,4 0 6 2 2 7 1 1 0 0,0 20,5 18,2 5,5 10,5 25,9 38,7 0,0
6 5 6,9 0 3 0 2 4 0 0 1 0,0 11,5 0,0 5,5 6,4 0,0 0,0 100,0
7 20 25,6 0 1 2 17 18 2 0 0 0,0 4,0 18,2 45,2 26,8 27,9 0,0 0,0
8 18 22,9 1 7 2 7 15 1 1 0 39,6 25,2 27,3 19,2 22,6 25,9 30,6 0,0
9 8 10,4 0 2 2 4 8 0 0 0 0,0 8,1 18,2 11,0 11,8 0,0 0,0 0,0
10 4 5,5 0 3 1 0 4 0 0 0 0,0 12,1 9,1 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0

P64_R
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

10 a 9 12 16,0 0 6 2 4 12 0 0 0 0,0 20,2 27,3 11,0 18,1 0,0 0,0 0,0
8 a 6 43 55,4 1 12 4 26 38 3 1 1 39,6 40,7 45,5 69,9 55,8 53,8 30,6 100,0
5 10 12,4 0 6 2 2 7 1 1 0 0,0 20,5 18,2 5,5 10,5 25,9 38,7 0,0
4 a 2 11 14,2 1 5 0 5 10 0 1 0 60,4 16,1 0,0 13,7 14,4 7,4 30,6 0,0
1 a 0 2 2,0 0 1 1 0 1 1 0 0 0,0 2,5 9,1 0,0 1,2 12,9 0,0 0,0

P64_M
Casos 77 77,0 2 29 9 38 68 6 3 1 2,0 29,0 9,0 38,0 68,0 6,0 3,0 1,0
Mitjana 6,6 6,6 4,8 6,4 6,9 6,8 6,8 5,6 5 6 4,8 6,4 6,9 6,8 6,8 5,6 5,0 6,0

73. Quin és el seu nivell de 
confiança en la capacitat del 
municipi de crear habitatge 
protegit?

P73
77
77
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77

2
3
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27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

0 3 4,3 0 2 0 1 3 0 0 0 0,0 8,1 0,0 2,7 4,9 0,0 0,0 0,0
2 1 1,3 0 0 0 1 1 0 0 0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0
3 7 8,7 1 3 1 2 5 1 1 0 39,6 10,6 9,1 5,5 7,6 12,9 30,6 0,0
4 2 2,9 0 0 1 1 2 0 0 0 20,8 0,0 9,1 2,7 2,7 7,4 0,0 0,0
5 13 17,5 0 5 2 6 12 1 0 0 0,0 17,1 27,3 16,4 17,7 25,9 0,0 0,0
6 15 19,5 1 9 1 4 12 1 2 0 39,6 32,6 9,1 11,0 17,4 25,9 69,4 0,0
7 13 16,4 0 1 2 9 12 0 0 1 0,0 3,4 27,3 24,6 17,2 0,0 0,0 100,0
8 12 15,9 0 3 0 9 11 2 0 0 0,0 12,1 0,0 23,3 15,7 27,9 0,0 0,0
9 4 5,5 0 1 0 3 4 0 0 0 0,0 4,0 0,0 8,2 6,2 0,0 0,0 0,0
10 5 6,9 0 3 1 1 5 0 0 0 0,0 12,1 9,1 2,7 7,8 0,0 0,0 0,0
99 1 1,0 0 0 1 0 1 0 0 0 0,0 0,0 9,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0

P73_R
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

99 1 1,0 0 0 1 0 1 0 0 0 0,0 0,0 9,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0
10 a 9 10 12,4 0 5 1 4 10 0 0 0 0,0 16,1 9,1 11,0 14,0 0,0 0,0 0,0
8 a 6 40 51,8 1 14 3 22 34 3 2 1 39,6 48,1 36,4 58,9 50,3 53,8 69,4 100,0
5 13 17,5 0 5 2 6 12 1 0 0 0,0 17,1 27,3 16,4 17,7 25,9 0,0 0,0
4 a 2 10 12,9 1 3 2 4 8 1 1 0 60,4 10,6 18,2 11,0 11,8 20,3 30,6 0,0
1 a 0 3 4,3 0 2 0 1 3 0 0 0 0,0 8,1 0,0 2,7 4,9 0,0 0,0 0,0

P73_M
Casos 76 76,0 2 29 8 38 67 6 3 1 2,0 29,0 8,0 38,0 67,0 6,0 3,0 1,0
Mitjana 6,1 6,1 4,4 5,9 5,9 6,4 6,2 5,8 5,1 7 4,4 5,9 5,9 6,4 6,2 5,8 5,1 7,0
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Mostra real

77
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2
3
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11
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P2 P16 P2 P16

74. Quin és el seu grau de 
preocupació per la fuga de gent a 
altres municipis per la dificultat 
d'accés a l'habitatge?  (essent 0 
gens preocupat i 10 molt 
preocupat)

P74
77
77
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77

2
3

29
27

9
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36
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6
7

3
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1
1

2
3
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27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

0 10 13,3 0 4 2 4 9 1 0 0 0,0 13,1 27,3 11,0 13,0 25,9 0,0 0,0
1 2 2,8 0 1 0 1 2 0 0 0 0,0 4,0 0,0 2,7 3,2 0,0 0,0 0,0
2 9 12,3 0 1 2 7 8 2 0 0 0,0 4,0 18,2 17,8 11,6 27,9 0,0 0,0
3 9 11,7 0 3 1 5 8 1 0 0 0,0 10,6 9,1 13,7 12,2 12,9 0,0 0,0
4 7 9,2 1 1 0 5 6 0 1 0 39,6 4,0 0,0 13,7 9,3 0,0 30,6 0,0
5 9 11,1 0 4 0 4 8 0 1 0 0,0 15,5 0,0 11,0 11,2 0,0 38,7 0,0
6 7 9,2 0 4 1 2 6 1 0 0 0,0 14,6 9,1 5,5 9,3 12,9 0,0 0,0
7 11 14,7 0 6 2 4 10 0 0 1 0,0 19,5 18,2 11,0 15,2 0,0 0,0 100,0
8 8 10,6 1 2 2 3 7 0 1 0 60,4 8,1 18,2 8,2 10,3 7,4 30,6 0,0
10 3 4,2 0 1 0 2 3 0 0 0 0,0 4,0 0,0 5,5 4,7 0,0 0,0 0,0
99 1 0,9 0 1 0 0 0 1 0 0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 12,9 0,0 0,0

P74_R
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

99 1 0,9 0 1 0 0 0 1 0 0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 12,9 0,0 0,0
10 a 9 3 4,2 0 1 0 2 3 0 0 0 0,0 4,0 0,0 5,5 4,7 0,0 0,0 0,0
8 a 6 27 34,5 1 12 4 9 24 1 1 1 60,4 42,2 45,5 24,6 34,8 20,3 30,6 100,0
5 9 11,1 0 4 0 4 8 0 1 0 0,0 15,5 0,0 11,0 11,2 0,0 38,7 0,0
4 a 2 25 33,1 1 5 2 17 22 2 1 0 39,6 18,6 27,3 45,2 33,0 40,9 30,6 0,0
1 a 0 12 16,2 0 5 2 5 11 1 0 0 0,0 17,1 27,3 13,7 16,2 25,9 0,0 0,0

P74_M
Casos 76 76,0 2 28 9 38 68 5 3 1 2,0 28,0 9,0 38,0 68,0 5,0 3,0 1,0
Mitjana 4,4 4,4 6,4 4,8 3,9 4,2 4,5 2,7 5,6 7 6,4 4,8 3,9 4,2 4,5 2,7 5,6 7,0

75.a. Quin és el seu grau de 
preocupació per l'impacte de les 
plataformes veïnals en noves 
promocions?  (essent 0 gens 
preocupat i 10 molt preocupat)

P75A
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

0 9 12,1 0 2 1 6 9 0 0 0 0,0 8,1 9,1 16,4 13,7 0,0 0,0 0,0
1 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
2 9 12,2 0 3 1 5 9 0 0 0 0,0 12,1 9,1 13,7 13,9 0,0 0,0 0,0
3 11 13,8 0 1 3 7 8 2 0 0 0,0 2,5 36,4 17,8 12,3 40,9 0,0 0,0
4 4 4,8 0 0 2 2 4 0 0 0 0,0 0,0 18,2 5,5 5,4 0,0 0,0 0,0
5 21 26,7 1 8 1 11 19 1 1 0 39,6 26,7 9,1 30,1 28,0 12,9 30,6 0,0
6 7 9,6 0 6 0 1 6 1 0 1 0,0 22,1 0,0 2,7 8,3 12,9 0,0 100,0
7 4 4,6 0 1 1 2 3 1 0 0 0,0 2,5 9,1 5,5 4,2 12,9 0,0 0,0
8 4 5,5 1 3 0 0 3 0 1 0 39,6 12,1 0,0 0,0 5,1 0,0 30,6 0,0
9 1 1,3 0 0 0 1 1 0 0 0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 0,0 0,0
10 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
99 5 6,5 0 2 1 2 3 1 1 0 20,8 5,9 9,1 5,5 4,2 20,3 38,7 0,0

P75A_R
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

99 5 6,5 0 2 1 2 3 1 1 0 20,8 5,9 9,1 5,5 4,2 20,3 38,7 0,0
10 a 9 2 2,8 0 1 0 1 2 0 0 0 0,0 4,0 0,0 2,7 3,2 0,0 0,0 0,0
8 a 6 15 19,7 1 11 1 3 12 1 1 1 39,6 36,7 9,1 8,2 17,6 25,9 30,6 100,0
5 21 26,7 1 8 1 11 19 1 1 0 39,6 26,7 9,1 30,1 28,0 12,9 30,6 0,0
4 a 2 24 30,8 0 4 6 14 21 2 0 0 0,0 14,6 63,6 37,0 31,5 40,9 0,0 0,0
1 a 0 10 13,6 0 3 1 6 10 0 0 0 0,0 12,1 9,1 16,4 15,4 0,0 0,0 0,0

P75A_M
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Mostra real

77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

P2 P16 P2 P16

Casos 72 72,0 2 27 8 35 65 4 2 1 2,0 27,0 8,0 35,0 65,0 4,0 2,0 1,0
Mitjana 4,1 4,1 6,5 4,8 3,4 3,5 4 4,5 6,5 6 6,5 4,8 3,4 3,5 4,0 4,5 6,5 6,0

75.b. Quin és el seu grau de 
preocupació pel creixement de la 
seva ciutat degut a les noves 
promocions que s'han fet o 
s'estan fent?  (essent 0 gens 
preocupat i 10 molt preocupat)

P75B
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

0 6 8,4 0 1 2 4 6 1 0 0 0,0 2,5 18,2 11,0 8,4 12,9 0,0 0,0
2 6 8,1 0 2 1 3 6 0 0 0 0,0 8,1 9,1 8,2 9,1 0,0 0,0 0,0
3 8 10,5 1 3 1 3 6 1 1 0 60,4 10,6 9,1 8,2 9,1 20,3 30,6 0,0
4 5 6,4 0 2 0 3 3 2 0 0 0,0 8,1 0,0 6,9 4,9 27,9 0,0 0,0
5 19 24,5 0 5 2 11 17 1 1 0 0,0 18,0 27,3 30,1 25,3 12,9 38,7 0,0
6 10 12,4 0 5 1 4 10 0 0 0 0,0 16,1 9,1 11,0 14,0 0,0 0,0 0,0
7 9 11,7 0 3 2 4 8 0 0 1 0,0 11,5 18,2 11,0 11,8 0,0 0,0 100,0
8 9 11,5 1 4 1 3 7 1 1 0 39,6 14,6 9,1 8,2 10,8 12,9 30,6 0,0
9 3 3,8 0 2 0 1 2 1 0 0 0,0 6,5 0,0 2,7 3,2 12,9 0,0 0,0
10 2 2,8 0 1 0 1 2 0 0 0 0,0 4,0 0,0 2,7 3,2 0,0 0,0 0,0

P75B_R
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

10 a 9 5 6,6 0 3 0 2 4 1 0 0 0,0 10,6 0,0 5,5 6,4 12,9 0,0 0,0
8 a 6 27 35,6 1 12 3 11 25 1 1 1 39,6 42,2 36,4 30,1 36,7 12,9 30,6 100,0
5 19 24,5 0 5 2 11 17 1 1 0 0,0 18,0 27,3 30,1 25,3 12,9 38,7 0,0
4 a 2 19 24,9 1 8 2 9 16 3 1 0 60,4 26,7 18,2 23,3 23,2 48,2 30,6 0,0
1 a 0 6 8,4 0 1 2 4 6 1 0 0 0,0 2,5 18,2 11,0 8,4 12,9 0,0 0,0

P75B_M
Casos 77 77,0 2 29 9 38 68 6 3 1 2,0 29,0 9,0 38,0 68,0 6,0 3,0 1,0
Mitjana 5,1 5,1 5 5,6 4,4 4,8 5,1 4,6 5,3 7 5,0 5,6 4,4 4,8 5,1 4,6 5,3 7,0

135. ¿Quin és el seu grau de
coneixement respecte a les
actuacions que està fent
l'Administració en temes
relacionats amb la millora de
l'eficiència energètica i
aspectes mediambientals
(../..)

P135
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

0 2 2,8 0 1 0 1 2 0 0 0 0,0 4,0 0,0 2,7 3,2 0,0 0,0 0,0
1 2 2,3 1 0 0 1 1 0 1 0 39,6 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 30,6 0,0
2 3 3,5 0 1 0 2 1 2 0 0 0,0 4,0 0,0 4,1 1,7 27,9 0,0 0,0
3 3 3,8 0 2 0 1 2 1 0 0 0,0 6,5 0,0 2,7 3,2 12,9 0,0 0,0
4 1 1,5 0 1 0 0 1 0 0 0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
5 14 18,8 0 7 1 7 14 1 0 0 0,0 22,7 9,1 19,2 20,3 12,9 0,0 0,0
6 13 16,9 0 7 0 5 11 1 1 0 20,8 26,1 0,0 13,7 16,1 20,3 38,7 0,0
7 20 25,7 0 6 1 13 19 0 0 1 0,0 19,5 9,1 35,6 27,7 0,0 0,0 100,0
8 15 19,0 1 2 5 7 13 1 1 0 39,6 6,5 54,5 19,2 19,4 12,9 30,6 0,0
9 3 3,5 0 2 1 0 2 1 0 0 0,0 6,5 9,1 0,0 2,9 12,9 0,0 0,0
10 2 2,1 0 0 2 0 2 0 0 0 0,0 0,0 18,2 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0
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MUNICIPIOS URBANISMO

Total Total

F
re

q
ü

e
n

c
ie

s

B
a

rc
e

lo
n

a
 y

 À
re

a
 M

e
tr

o
p

o
li

ta
n

a

L
it

o
ra

l

P
ir

in
e

u

P
re

li
to

ra
l 

e
 i

n
te

ri
o

r

<
=

1
0

.0
0

0

1
0

.0
0

1
-2

5
.0

0
0

2
5

.0
0

1
-5

0
.0

0
0

>
5

0
.0

0
0

B
a

rc
e

lo
n

a
 y

 À
re

a
 M

e
tr

o
p

o
li

ta
n

a

L
it

o
ra

l

P
ir

in
e

u

P
re

li
to

ra
l 

e
 i

n
te

ri
o

r

<
=

1
0

.0
0

0

1
0

.0
0

1
-2

5
.0

0
0

2
5

.0
0

1
-5

0
.0

0
0

>
5

0
.0

0
0

Total
Mostra real

77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

P2 P16 P2 P16

P135_R
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

10 a 9 4 5,6 0 2 2 0 4 1 0 0 0,0 6,5 27,3 0,0 5,2 12,9 0,0 0,0
8 a 6 47 61,6 1 15 6 26 43 2 2 1 60,4 52,2 63,6 68,5 63,1 33,2 69,4 100,0
5 14 18,8 0 7 1 7 14 1 0 0 0,0 22,7 9,1 19,2 20,3 12,9 0,0 0,0
4 a 2 7 8,8 0 4 0 3 4 2 0 0 0,0 14,6 0,0 6,9 6,6 40,9 0,0 0,0
1 a 0 4 5,2 1 1 0 2 3 0 1 0 39,6 4,0 0,0 5,5 4,7 0,0 30,6 0,0

P135_M
Casos 77 77,0 2 29 9 38 68 6 3 1 2,0 29,0 9,0 38,0 68,0 6,0 3,0 1,0
Mitjana 6,1 6,1 4,8 5,6 8,1 6 6,2 5 5,1 7 4,8 5,6 8,1 6,0 6,2 5,0 5,1 7,0
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MUNICIPIOS URBANISMO

Total Total

F
re

q
ü

e
n

c
ie

s

B
a

rc
e

lo
n

a
 y

 À
re

a
 M

e
tr

o
p

o
li

ta
n

a

L
it

o
ra

l

P
ir

in
e

u

P
re

li
to

ra
l 

e
 i

n
te

ri
o

r

<
=

1
0

.0
0

0

1
0

.0
0

1
-2

5
.0

0
0

2
5

.0
0

1
-5

0
.0

0
0

>
5

0
.0

0
0

B
a

rc
e

lo
n

a
 y

 À
re

a
 M

e
tr

o
p

o
li

ta
n

a

L
it

o
ra

l

P
ir

in
e

u

P
re

li
to

ra
l 

e
 i

n
te

ri
o

r

<
=

1
0

.0
0

0

1
0

.0
0

1
-2

5
.0

0
0

2
5

.0
0

1
-5

0
.0

0
0

>
5

0
.0

0
0

Total
Mostra real

77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

P2 P16 P2 P16

180. ¿Vostè coneix o ha sentit
parlar del Pacte Nacional
per a l'Habitatge?

P180
77
77

77
77

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

2
3

29
27

9
11

38
36

68
66

6
7

3
3

1
1

Si 74 96,0 2 29 9 34 65 6 3 1 100,0 100,0 100,0 91,8 95,5 100,0 100,0 100,0
No 3 4,0 0 0 0 3 3 0 0 0 0,0 0,0 0,0 8,2 4,5 0,0 0,0 0,0
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Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

Total 77 77,0 3 27 11 36
2. ZONA 
CLIMÁTICA 
(COMPROB
AR
CUOTAS)
P2 77 77,0 3 27 11 36
Barcelona y 
Área 
Metropolita
na 3 3,9 3 0 0 0
Litoral 27 35,1 0 27 0 0
Pirineo 11 14,3 0 0 11 0
Prelitoral e 
interior 36 46,8 0 0 0 36

16. 
NÚMERO 
DE 
HABITANTE
S EN
EL 
MUNICIPIO 
(COMPROB
AR
CUOTAS)
P16 77 77,0 3 27 11 36
<=10.000 66 85,7 0 20 11 35
10.001-
25.000 7 9,1 1 5 0 1
25.001-
50.000 3 3,9 2 1 0 0
>50.000 1 1,3 0 1 0 0



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

20. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda 
nueva en 
los últimos
6 meses?
P20 77 77,0 3 27 11 36

0 3 3,9 0 1 1 1
2 6 7,8 0 2 1 3
3 8 10,4 0 3 1 4
4 9 11,7 1 3 0 5
5 20 26,0 0 10 3 7
6 12 15,6 0 1 4 7
7 10 13,0 0 5 1 4
8 2 2,6 1 0 0 1

10 1 1,3 0 0 0 1
99 6 7,8 1 2 0 3

P20_R 77 77,0 3 27 11 36
99 6 7,8 1 2 0 3

10 a 9 1 1,3 0 0 0 1
8 a 6 24 31,2 1 6 5 12

5 20 26,0 0 10 3 7
4 a 2 23 29,9 1 8 2 12
1 a 0 3 3,9 0 1 1 1

P20_M
Casos 71 71,0 2 25 11 33
Media 4,8 4,8 6 4,6 4,6 4,9



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

21. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda de 
2ª mano en 
los
últimos 6 
meses?
P21 77 77,0 3 27 11 36

0 3 3,9 0 1 1 1
2 2 2,6 0 1 0 1
3 12 15,6 1 3 3 5
4 12 15,6 0 5 1 6
5 18 23,4 0 7 2 9
6 4 5,2 0 2 0 2
7 13 16,9 0 2 4 7
8 5 6,5 1 3 0 1

10 1 1,3 0 0 0 1
99 7 9,1 1 3 0 3

P21_R 77 77,0 3 27 11 36
99 7 9,1 1 3 0 3

10 a 9 1 1,3 0 0 0 1
8 a 6 22 28,6 1 7 4 10

5 18 23,4 0 7 2 9
4 a 2 26 33,8 1 9 4 12
1 a 0 3 3,9 0 1 1 1

P21_M
Casos 70 70,0 2 24 11 33
Media 4,9 4,9 5,5 4,8 4,6 5



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

22. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en el 
crecimiento
del sector 
en los 
próximos 6
meses?
P22 77 77,0 3 27 11 36

0 5 6,5 1 0 1 3
1 7 9,1 1 2 0 4
2 15 19,5 0 5 1 9
3 22 28,6 0 7 4 11
4 6 7,8 0 0 1 5
5 13 16,9 0 7 3 3
6 5 6,5 0 4 0 1
7 1 1,3 0 0 1 0
8 1 1,3 0 1 0 0

99 2 2,6 1 1 0 0

P22_R 77 77,0 3 27 11 36
99 2 2,6 1 1 0 0

8 a 6 7 9,1 0 5 1 1
5 13 16,9 0 7 3 3

4 a 2 43 55,8 0 12 6 25
1 a 0 12 15,6 2 2 1 7

P22_M
Casos 75 75,0 2 26 11 36
Media 3,2 3,2 0,5 3,8 3,6 2,7

52. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
calidad
de los 
proyectos 
de obra
nueva?
P52 77 77,0 3 27 11 36

1 1 1,3 0 1 0 0



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

2 1 1,3 0 0 1 0
3 6 7,8 0 3 0 3
4 8 10,4 1 1 1 5
5 14 18,2 1 7 0 6
6 20 26,0 0 9 5 6
7 16 20,8 0 3 2 11
8 7 9,1 1 1 1 4
9 1 1,3 0 0 0 1

10 1 1,3 0 1 0 0
99 2 2,6 0 1 1 0

P52_R 77 77,0 3 27 11 36
99 2 2,6 0 1 1 0

10 a 9 2 2,6 0 1 0 1
8 a 6 43 55,8 1 13 8 21

5 14 18,2 1 7 0 6
4 a 2 15 19,5 1 4 2 8
1 a 0 1 1,3 0 1 0 0

P52_M
Casos 75 75,0 3 26 10 36
Media 5,7 5,7 5,7 5,5 5,8 5,9

53. ¿Cuál 
es el grado 
de
satisfacción 
con la 
calidad
de los 
proyectos 
de
rehabilitaci
ón?
P53 77 77,0 3 27 11 36

2 2 2,6 0 2 0 0
3 3 3,9 0 1 0 2
4 5 6,5 0 1 0 4
5 17 22,1 1 8 0 8
6 16 20,8 1 3 3 9
7 19 24,7 1 3 5 10
8 11 14,3 0 8 1 2
9 2 2,6 0 0 1 1

99 2 2,6 0 1 1 0

P53_R 77 77,0 3 27 11 36



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

99 2 2,6 0 1 1 0
10 a 9 2 2,6 0 0 1 1
8 a 6 46 59,7 2 14 9 21

5 17 22,1 1 8 0 8
4 a 2 10 13,0 0 4 0 6

P53_M
Casos 75 75,0 3 26 10 36
Media 6 6,0 6 5,9 7 5,9

54. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la
planificació
n y el
cumplimien
to de 
plazos?
P54 77 77,0 3 27 11 36

1 1 1,3 0 0 0 1
2 1 1,3 0 1 0 0
3 4 5,2 0 1 0 3
4 9 11,7 0 0 1 8
5 15 19,5 0 5 3 7
6 16 20,8 1 5 3 7
7 17 22,1 2 8 1 6
8 9 11,7 0 4 2 3

10 1 1,3 0 1 0 0
99 4 5,2 0 2 1 1

P54_R 77 77,0 3 27 11 36
99 4 5,2 0 2 1 1

10 a 9 1 1,3 0 1 0 0
8 a 6 42 54,5 3 17 6 16

5 15 19,5 0 5 3 7
4 a 2 14 18,2 0 2 1 11
1 a 0 1 1,3 0 0 0 1

P54_M
Casos 73 73,0 3 25 10 35
Media 5,8 5,8 6,7 6,3 6 5,3



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

58. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con las
infraestruct
uras, 
accesos y
equipamien
tos 
disponibles 
en
promocione
s de 
viviendas?
P58 77 77,0 3 27 11 36

0 1 1,3 0 0 1 0
3 5 6,5 0 0 1 4
4 5 6,5 1 2 0 2
5 14 18,2 0 4 1 9
6 18 23,4 1 5 2 10
7 18 23,4 0 5 4 9
8 11 14,3 1 6 2 2

10 4 5,2 0 4 0 0
99 1 1,3 0 1 0 0

P58_R 77 77,0 3 27 11 36
99 1 1,3 0 1 0 0

10 a 9 4 5,2 0 4 0 0
8 a 6 47 61,0 2 16 8 21

5 14 18,2 0 4 1 9
4 a 2 10 13,0 1 2 1 6
1 a 0 1 1,3 0 0 1 0

P58_M
Casos 76 76,0 3 26 11 36
Media 6,1 6,1 6 7 5,8 5,7



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

64. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
agilidad
de las 
tramitacion
es
municipales
?
P64 77 77,0 3 27 11 36

0 2 2,6 0 1 1 0
2 2 2,6 1 1 0 0
3 4 5,2 0 2 0 2
4 5 6,5 1 1 0 3
5 10 13,0 0 6 2 2
6 5 6,5 0 3 0 2
7 19 24,7 0 1 2 16
8 18 23,4 1 7 3 7
9 8 10,4 0 2 2 4

10 4 5,2 0 3 1 0

P64_R 77 77,0 3 27 11 36
10 a 9 12 15,6 0 5 3 4
8 a 6 42 54,5 1 11 5 25

5 10 13,0 0 6 2 2
4 a 2 11 14,3 2 4 0 5
1 a 0 2 2,6 0 1 1 0

P64_M
Casos 77 77,0 3 27 11 36
Media 6,6 6,6 4,7 6,3 6,9 6,8

73. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en la 
capacidad 
del
municipio 
de crear 
vivienda
protegida?
P73 77 77,0 3 27 11 36



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

0 3 3,9 0 2 0 1
2 1 1,3 0 0 0 1
3 7 9,1 1 3 1 2
4 3 3,9 1 0 1 1
5 14 18,2 0 5 3 6
6 15 19,5 1 9 1 4
7 13 16,9 0 1 3 9
8 11 14,3 0 3 0 8
9 4 5,2 0 1 0 3

10 5 6,5 0 3 1 1
99 1 1,3 0 0 1 0

P73_R 77 77,0 3 27 11 36
99 1 1,3 0 0 1 0

10 a 9 9 11,7 0 4 1 4
8 a 6 39 50,6 1 13 4 21

5 14 18,2 0 5 3 6
4 a 2 11 14,3 2 3 2 4
1 a 0 3 3,9 0 2 0 1

P73_M
Casos 76 76,0 3 27 10 36
Media 6,1 6,1 4,3 5,9 5,9 6,4

74. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por la 
fuga de
gente a 
otros 
municipios 
por
la dificultad 
de acceso a 
la
vivienda?  
(siendo 0 
nada
preocupado 
y 10 muy
preocupado
)
P74 77 77,0 3 27 11 36

0 11 14,3 0 4 3 4



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

1 2 2,6 0 1 0 1
2 9 11,7 0 1 2 6
3 9 11,7 0 3 1 5
4 7 9,1 1 1 0 5
5 8 10,4 0 4 0 4
6 7 9,1 0 4 1 2
7 11 14,3 0 5 2 4
8 9 11,7 2 2 2 3

10 3 3,9 0 1 0 2
99 1 1,3 0 1 0 0

P74_R 77 77,0 3 27 11 36
99 1 1,3 0 1 0 0

10 a 9 3 3,9 0 1 0 2
8 a 6 27 35,1 2 11 5 9

5 8 10,4 0 4 0 4
4 a 2 25 32,5 1 5 3 16
1 a 0 13 16,9 0 5 3 5

P74_M
Casos 76 76,0 3 26 11 36
Media 4,4 4,4 6,7 4,7 3,9 4,2

75.a. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
impacto
de las 
plataformas 
vecinales
en nuevas 
promocione
s? 
(siendo 0 
nada 
preocupado 
y
10 muy 
preocupado
)
P75A 77 77,0 3 27 11 36

0 9 11,7 0 2 1 6
1 1 1,3 0 1 0 0
2 9 11,7 0 3 1 5



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

3 11 14,3 0 1 4 6
4 4 5,2 0 0 2 2
5 20 26,0 1 7 1 11
6 7 9,1 0 6 0 1
7 4 5,2 0 1 1 2
8 4 5,2 1 3 0 0
9 1 1,3 0 0 0 1

10 1 1,3 0 1 0 0
99 6 7,8 1 2 1 2

P75A_R 77 77,0 3 27 11 36
99 6 7,8 1 2 1 2

10 a 9 2 2,6 0 1 0 1
8 a 6 15 19,5 1 10 1 3

5 20 26,0 1 7 1 11
4 a 2 24 31,2 0 4 7 13
1 a 0 10 13,0 0 3 1 6

P75A_M
Casos 71 71,0 2 25 10 34
Media 4,1 4,1 6,5 4,9 3,4 3,5

75.b. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el
crecimiento 
de su 
ciudad
debido a las 
nuevas
promocione
s que se 
han hecho
o se están  
haciendo? 
(siendo 0 
nada 
preocupado 
y
10 muy 
preocupado
)
P75B 77 77,0 3 27 11 36

0 7 9,1 0 1 2 4



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

2 6 7,8 0 2 1 3
3 9 11,7 2 3 1 3
4 4 5,2 0 2 0 2
5 19 24,7 0 5 3 11
6 9 11,7 0 4 1 4
7 9 11,7 0 3 2 4
8 9 11,7 1 4 1 3
9 3 3,9 0 2 0 1

10 2 2,6 0 1 0 1

P75B_R 77 77,0 3 27 11 36
10 a 9 5 6,5 0 3 0 2
8 a 6 27 35,1 1 11 4 11

5 19 24,7 0 5 3 11
4 a 2 19 24,7 2 7 2 8
1 a 0 7 9,1 0 1 2 4

P75B_M
Casos 77 77,0 3 27 11 36
Media 5 5,0 4,7 5,6 4,4 4,8

135. ¿Cuál 
es su grado 
de
conocimien
to respecto 
a las
actuaciones 
que está 
haciendo
la 
Administrac
ión en 
temas
relacionado
s con la 
mejora de
la eficiencia 
energética 
y
aspectos 
medioambi
ental
(../..)
P135 77 77,0 3 27 11 36



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

0 2 2,6 0 1 0 1
1 2 2,6 1 0 0 1
2 2 2,6 0 1 0 1
3 3 3,9 0 2 0 1
4 1 1,3 0 1 0 0
5 14 18,2 0 6 1 7
6 13 16,9 1 7 0 5
7 19 24,7 0 5 1 13
8 16 20,8 1 2 6 7
9 3 3,9 0 2 1 0

10 2 2,6 0 0 2 0

P135_R 77 77,0 3 27 11 36
10 a 9 5 6,5 0 2 3 0
8 a 6 48 62,3 2 14 7 25

5 14 18,2 0 6 1 7
4 a 2 6 7,8 0 4 0 2
1 a 0 4 5,2 1 1 0 2

P135_M
Casos 77 77,0 3 27 11 36
Media 6,2 6,2 5 5,7 8,1 6,1

143. ¿Qué 
modelos de 
acceso a
la vivienda 
conoce?
(Espontane
a)
P143 77 77,0 3 27 11 36

Promotores 55 71,4 0 22 9 24
Cooperativa
s 28 36,4 2 7 5 14
Fundacione
s 16 20,8 0 4 5 7
Segunda 
mano 9 11,7 1 3 1 4
Ns/Nc 16 20,8 0 5 2 9

P143_M
Casos 61 61,0 3 22 9 27
Media 1,8 1,8 1 1,6 2,2 1,8



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

144a 
Promotores
P144A 77 77,0 3 27 11 36

0 3 3,9 0 2 0 1
2 4 5,2 0 2 1 1
3 2 2,6 0 0 0 2
4 14 18,2 0 3 0 11
5 18 23,4 0 5 6 7
6 14 18,2 1 9 1 3
7 5 6,5 1 0 1 3
8 5 6,5 0 1 2 2

99 12 15,6 1 5 0 6

P144A_R 77 77,0 3 27 11 36
99 12 15,6 1 5 0 6

8 a 6 24 31,2 2 10 4 8
5 18 23,4 0 5 6 7

4 a 2 20 26,0 0 5 1 14
1 a 0 3 3,9 0 2 0 1

P144A_M
Casos 65 65,0 2 22 11 30
Media 4,9 4,9 6,5 4,7 5,5 4,7

144b 
Cooperativa
s
P144B 77 77,0 3 27 11 36

0 2 2,6 0 1 0 1
2 1 1,3 0 0 1 0
3 4 5,2 0 4 0 0
4 1 1,3 0 0 0 1
5 20 26,0 0 5 3 12
6 6 7,8 0 4 0 2
7 2 2,6 0 0 1 1
8 3 3,9 0 1 1 1

99 38 49,4 3 12 5 18

P144B_R 77 77,0 3 27 11 36
99 38 49,4 3 12 5 18

8 a 6 11 14,3 0 5 2 4
5 20 26,0 0 5 3 12

4 a 2 6 7,8 0 4 1 1
1 a 0 2 2,6 0 1 0 1



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

P144B_M
Casos 39 39,0 0 15 6 18
Media 4,9 4,9 4,6 5,3 5,1

144c 
Fundacione
s
P144C 77 77,0 3 27 11 36

0 2 2,6 0 2 0 0
2 2 2,6 0 1 1 0
3 2 2,6 0 1 0 1
4 3 3,9 0 1 0 2
5 20 26,0 0 7 3 10
6 7 9,1 0 3 0 4
7 3 3,9 2 0 1 0
8 4 5,2 0 1 2 1

99 34 44,2 1 11 4 18

P144C_R 77 77,0 3 27 11 36
99 34 44,2 1 11 4 18

8 a 6 14 18,2 2 4 3 5
5 20 26,0 0 7 3 10

4 a 2 7 9,1 0 3 1 3
1 a 0 2 2,6 0 2 0 0

P144C_M
Casos 43 43,0 2 16 7 18
Media 5 5,0 7 4,4 5,7 5,2

144d 
Segunda 
mano
P144D 77 77,0 3 27 11 36

3 1 1,3 0 1 0 0
4 7 9,1 0 2 1 4
5 21 27,3 0 6 3 12
6 13 16,9 1 6 2 4
7 7 9,1 0 1 2 4
8 3 3,9 0 0 2 1

99 25 32,5 2 11 1 11

P144D_R 77 77,0 3 27 11 36
99 25 32,5 2 11 1 11

8 a 6 23 29,9 1 7 6 9
5 21 27,3 0 6 3 12

4 a 2 8 10,4 0 3 1 4



Total Total P2

Frecuencia
s

Barcelona y 
Área 

Metropolita
na Litoral Pirineo

Prelitoral e 
interior

P144D_M
Casos 52 52,0 1 16 10 25
Media 5,5 5,5 6 5,3 6,1 5,4

180. ¿Usted 
conoce o 
ha oído
hablar del 
Pacto 
Nacional
para la 
Vivienda ?
P180 77 77,0 3 27 11 36
Si 74 96,1 3 27 11 33
No 3 3,9 0 0 0 3



Frecuencia
s
Total
2. ZONA 
CLIMÁTICA 
(COMPROB
AR
CUOTAS)
P2
Barcelona y 
Área 
Metropolita
na
Litoral
Pirineo
Prelitoral e 
interior

16. 
NÚMERO 
DE 
HABITANTE
S EN
EL 
MUNICIPIO 
(COMPROB
AR
CUOTAS)
P16
<=10.000
10.001-
25.000
25.001-
50.000
>50.000

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66 7 3 1

66 7 3 1

0 1 2 0
20 5 1 1
11 0 0 0

35 1 0 0

66 7 3 1
66 0 0 0

0 7 0 0

0 0 3 0
0 0 0 1



Frecuencia
s

20. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda 
nueva en 
los últimos
6 meses?
P20

0
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P20_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P20_M
Casos
Media

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66 7 3 1
2 1 0 0
6 0 0 0
8 0 0 0
8 0 1 0

16 2 1 1
11 1 0 0
9 1 0 0
1 0 1 0
1 0 0 0
4 2 0 0

66 7 3 1
4 2 0 0
1 0 0 0

21 2 1 0
16 2 1 1
22 0 1 0
2 1 0 0

62 5 3 1
4,8 4,6 5,7 5



Frecuencia
s

21. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda de 
2ª mano en 
los
últimos 6 
meses?
P21

0
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P21_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P21_M
Casos
Media

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66 7 3 1
2 1 0 0
2 0 0 0

11 0 1 0
12 0 0 0
14 2 1 1
3 1 0 0

13 0 0 0
3 1 1 0
1 0 0 0
5 2 0 0

66 7 3 1
5 2 0 0
1 0 0 0

19 2 1 0
14 2 1 1
25 0 1 0
2 1 0 0

61 5 3 1
4,9 4,8 5,3 5



Frecuencia
s

22. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en el 
crecimiento
del sector 
en los 
próximos 6
meses?
P22

0
1
2
3
4
5
6
7
8

99

P22_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P22_M
Casos
Media

52. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
calidad
de los 
proyectos 
de obra
nueva?
P52

1

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66 7 3 1
4 0 1 0
6 0 1 0

13 2 0 0
19 2 1 0
6 0 0 0

13 0 0 0
3 1 0 1
1 0 0 0
1 0 0 0
0 2 0 0

66 7 3 1
0 2 0 0
5 1 0 1

13 0 0 0
38 4 1 0
10 0 2 0

66 5 3 1
3,2 3,2 1,3 6

66 7 3 1
1 0 0 0



Frecuencia
s

2
3
4
5
6
7
8
9

10
99

P52_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P52_M
Casos
Media

53. ¿Cuál 
es el grado 
de
satisfacción 
con la 
calidad
de los 
proyectos 
de
rehabilitaci
ón?
P53

2
3
4
5
6
7
8
9

99

P53_R

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

1 0 0 0
5 1 0 0
6 2 0 0

10 2 2 0
18 1 0 1
15 1 0 0
6 0 1 0
1 0 0 0
1 0 0 0
2 0 0 0

66 7 3 1
2 0 0 0
2 0 0 0

39 2 1 1
10 2 2 0
12 3 0 0
1 0 0 0

64 7 3 1
5,8 4,9 6 6

66 7 3 1
1 1 0 0
3 0 0 0
5 0 0 0

13 2 1 1
14 1 1 0
17 1 1 0
10 1 0 0
2 0 0 0
1 1 0 0

66 7 3 1



Frecuencia
s

99
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2

P53_M
Casos
Media

54. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la
planificació
n y el
cumplimien
to de 
plazos?
P54

1
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P54_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P54_M
Casos
Media

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

1 1 0 0
2 0 0 0

41 3 2 0
13 2 1 1
9 1 0 0

65 6 3 1
6,1 5,5 6 5

66 7 3 1
1 0 0 0
1 0 0 0
4 0 0 0
9 0 0 0

13 2 0 0
13 0 2 1
13 3 1 0
8 1 0 0
1 0 0 0
3 1 0 0

66 7 3 1
3 1 0 0
1 0 0 0

34 4 3 1
13 2 0 0
14 0 0 0
1 0 0 0

63 6 3 1
5,7 6,5 6,3 6



Frecuencia
s

58. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con las
infraestruct
uras, 
accesos y
equipamien
tos 
disponibles 
en
promocione
s de 
viviendas?
P58

0
3
4
5
6
7
8

10
99

P58_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P58_M
Casos
Media

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66 7 3 1
1 0 0 0
5 0 0 0
4 1 0 0

10 4 0 0
15 0 2 1
18 0 0 0
8 2 1 0
4 0 0 0
1 0 0 0

66 7 3 1
1 0 0 0
4 0 0 0

41 2 3 1
10 4 0 0
9 1 0 0
1 0 0 0

65 7 3 1
6,2 5,7 6,7 6



Frecuencia
s

64. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
agilidad
de las 
tramitacion
es
municipales
?
P64

0
2
3
4
5
6
7
8
9

10

P64_R
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P64_M
Casos
Media

73. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en la 
capacidad 
del
municipio 
de crear 
vivienda
protegida?
P73

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66 7 3 1
1 1 0 0
1 0 1 0
4 0 0 0
4 1 0 0
7 2 1 0
4 0 0 1

18 1 0 0
15 2 1 0
8 0 0 0
4 0 0 0

66 7 3 1
12 0 0 0
37 3 1 1
7 2 1 0
9 1 1 0
1 1 0 0

66 7 3 1
6,8 5,3 5 6

66 7 3 1



Frecuencia
s

0
2
3
4
5
6
7
8
9

10
99

P73_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P73_M
Casos
Media

74. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por la 
fuga de
gente a 
otros 
municipios 
por
la dificultad 
de acceso a 
la
vivienda?  
(siendo 0 
nada
preocupado 
y 10 muy
preocupado
)
P74

0

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

3 0 0 0
1 0 0 0
5 1 1 0
2 1 0 0

12 2 0 0
11 2 2 0
12 0 0 1
10 1 0 0
4 0 0 0
5 0 0 0
1 0 0 0

66 7 3 1
1 0 0 0
9 0 0 0

33 3 2 1
12 2 0 0
8 2 1 0
3 0 0 0

65 7 3 1
6,2 5,3 5 7

66 7 3 1
9 2 0 0



Frecuencia
s

1
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P74_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P74_M
Casos
Media

75.a. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
impacto
de las 
plataformas 
vecinales
en nuevas 
promocione
s? 
(siendo 0 
nada 
preocupado 
y
10 muy 
preocupado
)
P75A

0
1
2

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

2 0 0 0
8 1 0 0
8 1 0 0
6 0 1 0
7 0 1 0
6 1 0 0

10 0 0 1
7 1 1 0
3 0 0 0
0 1 0 0

66 7 3 1
0 1 0 0
3 0 0 0

23 2 1 1
7 0 1 0

22 2 1 0
11 2 0 0

66 6 3 1
4,4 3,2 5,7 7

66 7 3 1
9 0 0 0
1 0 0 0
9 0 0 0



Frecuencia
s

3
4
5
6
7
8
9

10
99

P75A_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P75A_M
Casos
Media

75.b. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el
crecimiento 
de su 
ciudad
debido a las 
nuevas
promocione
s que se 
han hecho
o se están  
haciendo? 
(siendo 0 
nada 
preocupado 
y
10 muy 
preocupado
)
P75B

0

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

9 2 0 0
4 0 0 0

18 1 1 0
5 1 0 1
3 1 0 0
3 0 1 0
1 0 0 0
1 0 0 0
3 2 1 0

66 7 3 1
3 2 1 0
2 0 0 0

11 2 1 1
18 1 1 0
22 2 0 0
10 0 0 0

63 5 2 1
3,9 4,8 6,5 6

66 7 3 1
6 1 0 0



Frecuencia
s

2
3
4
5
6
7
8
9

10

P75B_R
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P75B_M
Casos
Media

135. ¿Cuál 
es su grado 
de
conocimien
to respecto 
a las
actuaciones 
que está 
haciendo
la 
Administrac
ión en 
temas
relacionado
s con la 
mejora de
la eficiencia 
energética 
y
aspectos 
medioambi
ental
(../..)
P135

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

6 0 0 0
6 2 1 0
3 1 0 0

17 1 1 0
9 0 0 0
8 0 0 1
7 1 1 0
2 1 0 0
2 0 0 0

66 7 3 1
4 1 0 0

24 1 1 1
17 1 1 0
15 3 1 0
6 1 0 0

66 7 3 1
5 4,6 5,3 7

66 7 3 1



Frecuencia
s

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

P135_R
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P135_M
Casos
Media

143. ¿Qué 
modelos de 
acceso a
la vivienda 
conoce?
(Espontane
a)
P143

Promotores
Cooperativa
s
Fundacione
s
Segunda 
mano
Ns/Nc

P143_M
Casos
Media

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

2 0 0 0
1 0 1 0
1 1 0 0
2 1 0 0
1 0 0 0

13 1 0 0
10 2 1 0
18 0 0 1
14 1 1 0
2 1 0 0
2 0 0 0

66 7 3 1
4 1 0 0

42 3 2 1
13 1 0 0
4 2 0 0
3 0 1 0

66 7 3 1
6,3 5,6 5 7

66 7 3 1

49 4 1 1

24 2 2 0

14 2 0 0

7 2 0 0
15 1 0 0

51 6 3 1
1,8 1,7 1 1



Frecuencia
s

144a 
Promotores
P144A

0
2
3
4
5
6
7
8

99

P144A_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P144A_M
Casos
Media

144b 
Cooperativa
s
P144B

0
2
3
4
5
6
7
8

99

P144B_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66 7 3 1
2 1 0 0
4 0 0 0
2 0 0 0

13 1 0 0
16 2 0 0
12 1 0 1
4 0 1 0
5 0 0 0
8 2 2 0

66 7 3 1
8 2 2 0

21 1 1 1
16 2 0 0
19 1 0 0
2 1 0 0

58 5 1 1
4,9 4 7 6

66 7 3 1
2 0 0 0
1 0 0 0
3 1 0 0
1 0 0 0

19 1 0 0
4 1 0 1
2 0 0 0
3 0 0 0

31 4 3 0

66 7 3 1
31 4 3 0
9 1 0 1

19 1 0 0
5 1 0 0
2 0 0 0



Frecuencia
s
P144B_M
Casos
Media

144c 
Fundacione
s
P144C

0
2
3
4
5
6
7
8

99

P144C_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P144C_M
Casos
Media

144d 
Segunda 
mano
P144D

3
4
5
6
7
8

99

P144D_R
99

8 a 6
5

4 a 2

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

35 3 0 1
4,9 4,7 6

66 7 3 1
2 0 0 0
2 0 0 0
2 0 0 0
2 1 0 0

18 2 0 0
6 0 0 1
1 1 1 0
4 0 0 0

29 3 2 0

66 7 3 1
29 3 2 0
11 1 1 1
18 2 0 0
6 1 0 0
2 0 0 0

37 4 1 1
4,9 5,3 7 6

66 7 3 1
1 0 0 0
7 0 0 0

20 1 0 0
9 3 0 1
7 0 0 0
3 0 0 0

19 3 3 0

66 7 3 1
19 3 3 0
19 3 0 1
20 1 0 0
8 0 0 0



Frecuencia
s

P144D_M
Casos
Media

180. ¿Usted 
conoce o 
ha oído
hablar del 
Pacto 
Nacional
para la 
Vivienda ?
P180
Si
No

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

47 4 0 1
5,5 5,8 6

66 7 3 1
63 7 3 1
3 0 0 0



Frecuencia
s
Total
2. ZONA 
CLIMÁTICA 
(COMPROB
AR
CUOTAS)
P2
Barcelona y 
Área 
Metropolita
na
Litoral
Pirineo
Prelitoral e 
interior

16. 
NÚMERO 
DE 
HABITANTE
S EN
EL 
MUNICIPIO 
(COMPROB
AR
CUOTAS)
P16
<=10.000
10.001-
25.000
25.001-
50.000
>50.000

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior
3,0 27,0 11,0 36,0

3,0 27,0 11,0 36,0

100,0 0,0 0,0 0,0
0,0 100,0 0,0 0,0
0,0 0,0 100,0 0,0

0,0 0,0 0,0 100,0

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 74,1 100,0 97,2

33,3 18,5 0,0 2,8

66,7 3,7 0,0 0,0
0,0 3,7 0,0 0,0



Frecuencia
s

20. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda 
nueva en 
los últimos
6 meses?
P20

0
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P20_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P20_M
Casos
Media

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 3,7 9,1 2,8
0,0 7,4 9,1 8,3
0,0 11,1 9,1 11,1

33,3 11,1 0,0 13,9
0,0 37,0 27,3 19,4
0,0 3,7 36,4 19,4
0,0 18,5 9,1 11,1

33,3 0,0 0,0 2,8
0,0 0,0 0,0 2,8

33,3 7,4 0,0 8,3

3,0 27,0 11,0 36,0
33,3 7,4 0,0 8,3
0,0 0,0 0,0 2,8

33,3 22,2 45,5 33,3
0,0 37,0 27,3 19,4

33,3 29,6 18,2 33,3
0,0 3,7 9,1 2,8

2,0 25,0 11,0 33,0
6,0 4,6 4,6 4,9



Frecuencia
s

21. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda de 
2ª mano en 
los
últimos 6 
meses?
P21

0
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P21_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P21_M
Casos
Media

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 3,7 9,1 2,8
0,0 3,7 0,0 2,8

33,3 11,1 27,3 13,9
0,0 18,5 9,1 16,7
0,0 25,9 18,2 25,0
0,0 7,4 0,0 5,6
0,0 7,4 36,4 19,4

33,3 11,1 0,0 2,8
0,0 0,0 0,0 2,8

33,3 11,1 0,0 8,3

3,0 27,0 11,0 36,0
33,3 11,1 0,0 8,3
0,0 0,0 0,0 2,8

33,3 25,9 36,4 27,8
0,0 25,9 18,2 25,0

33,3 33,3 36,4 33,3
0,0 3,7 9,1 2,8

2,0 24,0 11,0 33,0
5,5 4,8 4,6 5,0



Frecuencia
s

22. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en el 
crecimiento
del sector 
en los 
próximos 6
meses?
P22

0
1
2
3
4
5
6
7
8

99

P22_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P22_M
Casos
Media

52. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
calidad
de los 
proyectos 
de obra
nueva?
P52

1

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior

3,0 27,0 11,0 36,0
33,3 0,0 9,1 8,3
33,3 7,4 0,0 11,1
0,0 18,5 9,1 25,0
0,0 25,9 36,4 30,6
0,0 0,0 9,1 13,9
0,0 25,9 27,3 8,3
0,0 14,8 0,0 2,8
0,0 0,0 9,1 0,0
0,0 3,7 0,0 0,0

33,3 3,7 0,0 0,0

3,0 27,0 11,0 36,0
33,3 3,7 0,0 0,0
0,0 18,5 9,1 2,8
0,0 25,9 27,3 8,3
0,0 44,4 54,5 69,4

66,7 7,4 9,1 19,4

2,0 26,0 11,0 36,0
0,5 3,8 3,6 2,7

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 3,7 0,0 0,0



Frecuencia
s

2
3
4
5
6
7
8
9

10
99

P52_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P52_M
Casos
Media

53. ¿Cuál 
es el grado 
de
satisfacción 
con la 
calidad
de los 
proyectos 
de
rehabilitaci
ón?
P53

2
3
4
5
6
7
8
9

99

P53_R

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior
0,0 0,0 9,1 0,0
0,0 11,1 0,0 8,3

33,3 3,7 9,1 13,9
33,3 25,9 0,0 16,7
0,0 33,3 45,5 16,7
0,0 11,1 18,2 30,6

33,3 3,7 9,1 11,1
0,0 0,0 0,0 2,8
0,0 3,7 0,0 0,0
0,0 3,7 9,1 0,0

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 3,7 9,1 0,0
0,0 3,7 0,0 2,8

33,3 48,1 72,7 58,3
33,3 25,9 0,0 16,7
33,3 14,8 18,2 22,2
0,0 3,7 0,0 0,0

3,0 26,0 10,0 36,0
5,7 5,5 5,8 5,9

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 7,4 0,0 0,0
0,0 3,7 0,0 5,6
0,0 3,7 0,0 11,1

33,3 29,6 0,0 22,2
33,3 11,1 27,3 25,0
33,3 11,1 45,5 27,8
0,0 29,6 9,1 5,6
0,0 0,0 9,1 2,8
0,0 3,7 9,1 0,0

3,0 27,0 11,0 36,0



Frecuencia
s

99
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2

P53_M
Casos
Media

54. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la
planificació
n y el
cumplimien
to de 
plazos?
P54

1
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P54_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P54_M
Casos
Media

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior
0,0 3,7 9,1 0,0
0,0 0,0 9,1 2,8

66,7 51,9 81,8 58,3
33,3 29,6 0,0 22,2
0,0 14,8 0,0 16,7

3,0 26,0 10,0 36,0
6,0 5,9 7,0 5,9

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 0,0 0,0 2,8
0,0 3,7 0,0 0,0
0,0 3,7 0,0 8,3
0,0 0,0 9,1 22,2
0,0 18,5 27,3 19,4

33,3 18,5 27,3 19,4
66,7 29,6 9,1 16,7
0,0 14,8 18,2 8,3
0,0 3,7 0,0 0,0
0,0 7,4 9,1 2,8

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 7,4 9,1 2,8
0,0 3,7 0,0 0,0

100,0 63,0 54,5 44,4
0,0 18,5 27,3 19,4
0,0 7,4 9,1 30,6
0,0 0,0 0,0 2,8

3,0 25,0 10,0 35,0
6,7 6,3 6,0 5,3



Frecuencia
s

58. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con las
infraestruct
uras, 
accesos y
equipamien
tos 
disponibles 
en
promocione
s de 
viviendas?
P58

0
3
4
5
6
7
8

10
99

P58_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P58_M
Casos
Media

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 0,0 9,1 0,0
0,0 0,0 9,1 11,1

33,3 7,4 0,0 5,6
0,0 14,8 9,1 25,0

33,3 18,5 18,2 27,8
0,0 18,5 36,4 25,0

33,3 22,2 18,2 5,6
0,0 14,8 0,0 0,0
0,0 3,7 0,0 0,0

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 3,7 0,0 0,0
0,0 14,8 0,0 0,0

66,7 59,3 72,7 58,3
0,0 14,8 9,1 25,0

33,3 7,4 9,1 16,7
0,0 0,0 9,1 0,0

3,0 26,0 11,0 36,0
6,0 7,0 5,8 5,7



Frecuencia
s

64. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
agilidad
de las 
tramitacion
es
municipales
?
P64

0
2
3
4
5
6
7
8
9

10

P64_R
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P64_M
Casos
Media

73. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en la 
capacidad 
del
municipio 
de crear 
vivienda
protegida?
P73

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 3,7 9,1 0,0

33,3 3,7 0,0 0,0
0,0 7,4 0,0 5,6

33,3 3,7 0,0 8,3
0,0 22,2 18,2 5,6
0,0 11,1 0,0 5,6
0,0 3,7 18,2 44,4

33,3 25,9 27,3 19,4
0,0 7,4 18,2 11,1
0,0 11,1 9,1 0,0

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 18,5 27,3 11,1

33,3 40,7 45,5 69,4
0,0 22,2 18,2 5,6

66,7 14,8 0,0 13,9
0,0 3,7 9,1 0,0

3,0 27,0 11,0 36,0
4,7 6,3 6,9 6,8

3,0 27,0 11,0 36,0



Frecuencia
s

0
2
3
4
5
6
7
8
9

10
99

P73_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P73_M
Casos
Media

74. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por la 
fuga de
gente a 
otros 
municipios 
por
la dificultad 
de acceso a 
la
vivienda?  
(siendo 0 
nada
preocupado 
y 10 muy
preocupado
)
P74

0

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior
0,0 7,4 0,0 2,8
0,0 0,0 0,0 2,8

33,3 11,1 9,1 5,6
33,3 0,0 9,1 2,8
0,0 18,5 27,3 16,7

33,3 33,3 9,1 11,1
0,0 3,7 27,3 25,0
0,0 11,1 0,0 22,2
0,0 3,7 0,0 8,3
0,0 11,1 9,1 2,8
0,0 0,0 9,1 0,0

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 0,0 9,1 0,0
0,0 14,8 9,1 11,1

33,3 48,1 36,4 58,3
0,0 18,5 27,3 16,7

66,7 11,1 18,2 11,1
0,0 7,4 0,0 2,8

3,0 27,0 10,0 36,0
4,3 5,9 5,9 6,4

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 14,8 27,3 11,1



Frecuencia
s

1
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P74_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P74_M
Casos
Media

75.a. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
impacto
de las 
plataformas 
vecinales
en nuevas 
promocione
s? 
(siendo 0 
nada 
preocupado 
y
10 muy 
preocupado
)
P75A

0
1
2

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior
0,0 3,7 0,0 2,8
0,0 3,7 18,2 16,7
0,0 11,1 9,1 13,9

33,3 3,7 0,0 13,9
0,0 14,8 0,0 11,1
0,0 14,8 9,1 5,6
0,0 18,5 18,2 11,1

66,7 7,4 18,2 8,3
0,0 3,7 0,0 5,6
0,0 3,7 0,0 0,0

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 3,7 0,0 0,0
0,0 3,7 0,0 5,6

66,7 40,7 45,5 25,0
0,0 14,8 0,0 11,1

33,3 18,5 27,3 44,4
0,0 18,5 27,3 13,9

3,0 26,0 11,0 36,0
6,7 4,7 3,9 4,2

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 7,4 9,1 16,7
0,0 3,7 0,0 0,0
0,0 11,1 9,1 13,9



Frecuencia
s

3
4
5
6
7
8
9

10
99

P75A_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P75A_M
Casos
Media

75.b. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el
crecimiento 
de su 
ciudad
debido a las 
nuevas
promocione
s que se 
han hecho
o se están  
haciendo? 
(siendo 0 
nada 
preocupado 
y
10 muy 
preocupado
)
P75B

0

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior
0,0 3,7 36,4 16,7
0,0 0,0 18,2 5,6

33,3 25,9 9,1 30,6
0,0 22,2 0,0 2,8
0,0 3,7 9,1 5,6

33,3 11,1 0,0 0,0
0,0 0,0 0,0 2,8
0,0 3,7 0,0 0,0

33,3 7,4 9,1 5,6

3,0 27,0 11,0 36,0
33,3 7,4 9,1 5,6
0,0 3,7 0,0 2,8

33,3 37,0 9,1 8,3
33,3 25,9 9,1 30,6
0,0 14,8 63,6 36,1
0,0 11,1 9,1 16,7

2,0 25,0 10,0 34,0
6,5 4,9 3,4 3,5

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 3,7 18,2 11,1



Frecuencia
s

2
3
4
5
6
7
8
9

10

P75B_R
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P75B_M
Casos
Media

135. ¿Cuál 
es su grado 
de
conocimien
to respecto 
a las
actuaciones 
que está 
haciendo
la 
Administrac
ión en 
temas
relacionado
s con la 
mejora de
la eficiencia 
energética 
y
aspectos 
medioambi
ental
(../..)
P135

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior
0,0 7,4 9,1 8,3

66,7 11,1 9,1 8,3
0,0 7,4 0,0 5,6
0,0 18,5 27,3 30,6
0,0 14,8 9,1 11,1
0,0 11,1 18,2 11,1

33,3 14,8 9,1 8,3
0,0 7,4 0,0 2,8
0,0 3,7 0,0 2,8

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 11,1 0,0 5,6

33,3 40,7 36,4 30,6
0,0 18,5 27,3 30,6

66,7 25,9 18,2 22,2
0,0 3,7 18,2 11,1

3,0 27,0 11,0 36,0
4,7 5,6 4,4 4,8

3,0 27,0 11,0 36,0



Frecuencia
s

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

P135_R
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P135_M
Casos
Media

143. ¿Qué 
modelos de 
acceso a
la vivienda 
conoce?
(Espontane
a)
P143

Promotores
Cooperativa
s
Fundacione
s
Segunda 
mano
Ns/Nc

P143_M
Casos
Media

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior
0,0 3,7 0,0 2,8

33,3 0,0 0,0 2,8
0,0 3,7 0,0 2,8
0,0 7,4 0,0 2,8
0,0 3,7 0,0 0,0
0,0 22,2 9,1 19,4

33,3 25,9 0,0 13,9
0,0 18,5 9,1 36,1

33,3 7,4 54,5 19,4
0,0 7,4 9,1 0,0
0,0 0,0 18,2 0,0

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 7,4 27,3 0,0

66,7 51,9 63,6 69,4
0,0 22,2 9,1 19,4
0,0 14,8 0,0 5,6

33,3 3,7 0,0 5,6

3,0 27,0 11,0 36,0
5,0 5,7 8,1 6,1

3,0 27,0 11,0 36,0

0,0 81,5 81,8 66,7

66,7 25,9 45,5 38,9

0,0 14,8 45,5 19,4

33,3 11,1 9,1 11,1
0,0 18,5 18,2 25,0

3,0 22,0 9,0 27,0
1,0 1,6 2,2 1,8



Frecuencia
s

144a 
Promotores
P144A

0
2
3
4
5
6
7
8

99

P144A_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P144A_M
Casos
Media

144b 
Cooperativa
s
P144B

0
2
3
4
5
6
7
8

99

P144B_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 7,4 0,0 2,8
0,0 7,4 9,1 2,8
0,0 0,0 0,0 5,6
0,0 11,1 0,0 30,6
0,0 18,5 54,5 19,4

33,3 33,3 9,1 8,3
33,3 0,0 9,1 8,3
0,0 3,7 18,2 5,6

33,3 18,5 0,0 16,7

3,0 27,0 11,0 36,0
33,3 18,5 0,0 16,7
66,7 37,0 36,4 22,2
0,0 18,5 54,5 19,4
0,0 18,5 9,1 38,9
0,0 7,4 0,0 2,8

2,0 22,0 11,0 30,0
6,5 4,7 5,5 4,7

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 3,7 0,0 2,8
0,0 0,0 9,1 0,0
0,0 14,8 0,0 0,0
0,0 0,0 0,0 2,8
0,0 18,5 27,3 33,3
0,0 14,8 0,0 5,6
0,0 0,0 9,1 2,8
0,0 3,7 9,1 2,8

100,0 44,4 45,5 50,0

3,0 27,0 11,0 36,0
100,0 44,4 45,5 50,0

0,0 18,5 18,2 11,1
0,0 18,5 27,3 33,3
0,0 14,8 9,1 2,8
0,0 3,7 0,0 2,8



Frecuencia
s
P144B_M
Casos
Media

144c 
Fundacione
s
P144C

0
2
3
4
5
6
7
8

99

P144C_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P144C_M
Casos
Media

144d 
Segunda 
mano
P144D

3
4
5
6
7
8

99

P144D_R
99

8 a 6
5

4 a 2

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior

0,0 15,0 6,0 18,0
4,6 5,3 5,1

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 7,4 0,0 0,0
0,0 3,7 9,1 0,0
0,0 3,7 0,0 2,8
0,0 3,7 0,0 5,6
0,0 25,9 27,3 27,8
0,0 11,1 0,0 11,1

66,7 0,0 9,1 0,0
0,0 3,7 18,2 2,8

33,3 40,7 36,4 50,0

3,0 27,0 11,0 36,0
33,3 40,7 36,4 50,0
66,7 14,8 27,3 13,9
0,0 25,9 27,3 27,8
0,0 11,1 9,1 8,3
0,0 7,4 0,0 0,0

2,0 16,0 7,0 18,0
7,0 4,4 5,7 5,2

3,0 27,0 11,0 36,0
0,0 3,7 0,0 0,0
0,0 7,4 9,1 11,1
0,0 22,2 27,3 33,3

33,3 22,2 18,2 11,1
0,0 3,7 18,2 11,1
0,0 0,0 18,2 2,8

66,7 40,7 9,1 30,6

3,0 27,0 11,0 36,0
66,7 40,7 9,1 30,6
33,3 25,9 54,5 25,0
0,0 22,2 27,3 33,3
0,0 11,1 9,1 11,1



Frecuencia
s

P144D_M
Casos
Media

180. ¿Usted 
conoce o 
ha oído
hablar del 
Pacto 
Nacional
para la 
Vivienda ?
P180
Si
No

P2
Barcelona y 

Área 
Metropolita

na Litoral Pirineo
Prelitoral e 

interior

1,0 16,0 10,0 25,0
6,0 5,3 6,1 5,4

3,0 27,0 11,0 36,0
100,0 100,0 100,0 91,7

0,0 0,0 0,0 8,3



Frecuencia
s
Total
2. ZONA 
CLIMÁTICA 
(COMPROB
AR
CUOTAS)
P2
Barcelona y 
Área 
Metropolita
na
Litoral
Pirineo
Prelitoral e 
interior

16. 
NÚMERO 
DE 
HABITANTE
S EN
EL 
MUNICIPIO 
(COMPROB
AR
CUOTAS)
P16
<=10.000
10.001-
25.000
25.001-
50.000
>50.000

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66,0 7,0 3,0 1,0

66,0 7,0 3,0 1,0

0,0 14,3 66,7 0,0
30,3 71,4 33,3 100,0
16,7 0,0 0,0 0,0

53,0 14,3 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
100,0 0,0 0,0 0,0

0,0 100,0 0,0 0,0

0,0 0,0 100,0 0,0
0,0 0,0 0,0 100,0



Frecuencia
s

20. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda 
nueva en 
los últimos
6 meses?
P20

0
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P20_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P20_M
Casos
Media

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66,0 7,0 3,0 1,0
3,0 14,3 0,0 0,0
9,1 0,0 0,0 0,0

12,1 0,0 0,0 0,0
12,1 0,0 33,3 0,0
24,2 28,6 33,3 100,0
16,7 14,3 0,0 0,0
13,6 14,3 0,0 0,0
1,5 0,0 33,3 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
6,1 28,6 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
6,1 28,6 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

31,8 28,6 33,3 0,0
24,2 28,6 33,3 100,0
33,3 0,0 33,3 0,0
3,0 14,3 0,0 0,0

62,0 5,0 3,0 1,0
4,8 4,6 5,7 5,0



Frecuencia
s

21. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda de 
2ª mano en 
los
últimos 6 
meses?
P21

0
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P21_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P21_M
Casos
Media

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66,0 7,0 3,0 1,0
3,0 14,3 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0

16,7 0,0 33,3 0,0
18,2 0,0 0,0 0,0
21,2 28,6 33,3 100,0
4,5 14,3 0,0 0,0

19,7 0,0 0,0 0,0
4,5 14,3 33,3 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
7,6 28,6 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
7,6 28,6 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

28,8 28,6 33,3 0,0
21,2 28,6 33,3 100,0
37,9 0,0 33,3 0,0
3,0 14,3 0,0 0,0

61,0 5,0 3,0 1,0
4,9 4,8 5,3 5,0



Frecuencia
s

22. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en el 
crecimiento
del sector 
en los 
próximos 6
meses?
P22

0
1
2
3
4
5
6
7
8

99

P22_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P22_M
Casos
Media

52. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
calidad
de los 
proyectos 
de obra
nueva?
P52

1

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66,0 7,0 3,0 1,0
6,1 0,0 33,3 0,0
9,1 0,0 33,3 0,0

19,7 28,6 0,0 0,0
28,8 28,6 33,3 0,0
9,1 0,0 0,0 0,0

19,7 0,0 0,0 0,0
4,5 14,3 0,0 100,0
1,5 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
0,0 28,6 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
0,0 28,6 0,0 0,0
7,6 14,3 0,0 100,0

19,7 0,0 0,0 0,0
57,6 57,1 33,3 0,0
15,2 0,0 66,7 0,0

66,0 5,0 3,0 1,0
3,2 3,2 1,3 6,0

66,0 7,0 3,0 1,0
1,5 0,0 0,0 0,0



Frecuencia
s

2
3
4
5
6
7
8
9

10
99

P52_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P52_M
Casos
Media

53. ¿Cuál 
es el grado 
de
satisfacción 
con la 
calidad
de los 
proyectos 
de
rehabilitaci
ón?
P53

2
3
4
5
6
7
8
9

99

P53_R

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

1,5 0,0 0,0 0,0
7,6 14,3 0,0 0,0
9,1 28,6 0,0 0,0

15,2 28,6 66,7 0,0
27,3 14,3 0,0 100,0
22,7 14,3 0,0 0,0
9,1 0,0 33,3 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
3,0 0,0 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0

59,1 28,6 33,3 100,0
15,2 28,6 66,7 0,0
18,2 42,9 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

64,0 7,0 3,0 1,0
5,8 4,9 6,0 6,0

66,0 7,0 3,0 1,0
1,5 14,3 0,0 0,0
4,5 0,0 0,0 0,0
7,6 0,0 0,0 0,0

19,7 28,6 33,3 100,0
21,2 14,3 33,3 0,0
25,8 14,3 33,3 0,0
15,2 14,3 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0
1,5 14,3 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0



Frecuencia
s

99
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2

P53_M
Casos
Media

54. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la
planificació
n y el
cumplimien
to de 
plazos?
P54

1
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P54_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P54_M
Casos
Media

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

1,5 14,3 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0

62,1 42,9 66,7 0,0
19,7 28,6 33,3 100,0
13,6 14,3 0,0 0,0

65,0 6,0 3,0 1,0
6,1 5,5 6,0 5,0

66,0 7,0 3,0 1,0
1,5 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
6,1 0,0 0,0 0,0

13,6 0,0 0,0 0,0
19,7 28,6 0,0 0,0
19,7 0,0 66,7 100,0
19,7 42,9 33,3 0,0
12,1 14,3 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
4,5 14,3 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
4,5 14,3 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

51,5 57,1 100,0 100,0
19,7 28,6 0,0 0,0
21,2 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

63,0 6,0 3,0 1,0
5,7 6,5 6,3 6,0



Frecuencia
s

58. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con las
infraestruct
uras, 
accesos y
equipamien
tos 
disponibles 
en
promocione
s de 
viviendas?
P58

0
3
4
5
6
7
8

10
99

P58_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P58_M
Casos
Media

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66,0 7,0 3,0 1,0
1,5 0,0 0,0 0,0
7,6 0,0 0,0 0,0
6,1 14,3 0,0 0,0

15,2 57,1 0,0 0,0
22,7 0,0 66,7 100,0
27,3 0,0 0,0 0,0
12,1 28,6 33,3 0,0
6,1 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
1,5 0,0 0,0 0,0
6,1 0,0 0,0 0,0

62,1 28,6 100,0 100,0
15,2 57,1 0,0 0,0
13,6 14,3 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

65,0 7,0 3,0 1,0
6,2 5,7 6,7 6,0



Frecuencia
s

64. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacción 
con la 
agilidad
de las 
tramitacion
es
municipales
?
P64

0
2
3
4
5
6
7
8
9

10

P64_R
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P64_M
Casos
Media

73. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en la 
capacidad 
del
municipio 
de crear 
vivienda
protegida?
P73

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66,0 7,0 3,0 1,0
1,5 14,3 0,0 0,0
1,5 0,0 33,3 0,0
6,1 0,0 0,0 0,0
6,1 14,3 0,0 0,0

10,6 28,6 33,3 0,0
6,1 0,0 0,0 100,0

27,3 14,3 0,0 0,0
22,7 28,6 33,3 0,0
12,1 0,0 0,0 0,0
6,1 0,0 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
18,2 0,0 0,0 0,0
56,1 42,9 33,3 100,0
10,6 28,6 33,3 0,0
13,6 14,3 33,3 0,0
1,5 14,3 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
6,8 5,3 5,0 6,0

66,0 7,0 3,0 1,0



Frecuencia
s

0
2
3
4
5
6
7
8
9

10
99

P73_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P73_M
Casos
Media

74. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por la 
fuga de
gente a 
otros 
municipios 
por
la dificultad 
de acceso a 
la
vivienda?  
(siendo 0 
nada
preocupado 
y 10 muy
preocupado
)
P74

0

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

4,5 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
7,6 14,3 33,3 0,0
3,0 14,3 0,0 0,0

18,2 28,6 0,0 0,0
16,7 28,6 66,7 0,0
18,2 0,0 0,0 100,0
15,2 14,3 0,0 0,0
6,1 0,0 0,0 0,0
7,6 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
1,5 0,0 0,0 0,0

13,6 0,0 0,0 0,0
50,0 42,9 66,7 100,0
18,2 28,6 0,0 0,0
12,1 28,6 33,3 0,0
4,5 0,0 0,0 0,0

65,0 7,0 3,0 1,0
6,2 5,3 5,0 7,0

66,0 7,0 3,0 1,0
13,6 28,6 0,0 0,0



Frecuencia
s

1
2
3
4
5
6
7
8

10
99

P74_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P74_M
Casos
Media

75.a. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
impacto
de las 
plataformas 
vecinales
en nuevas 
promocione
s? 
(siendo 0 
nada 
preocupado 
y
10 muy 
preocupado
)
P75A

0
1
2

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

3,0 0,0 0,0 0,0
12,1 14,3 0,0 0,0
12,1 14,3 0,0 0,0
9,1 0,0 33,3 0,0

10,6 0,0 33,3 0,0
9,1 14,3 0,0 0,0

15,2 0,0 0,0 100,0
10,6 14,3 33,3 0,0
4,5 0,0 0,0 0,0
0,0 14,3 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
0,0 14,3 0,0 0,0
4,5 0,0 0,0 0,0

34,8 28,6 33,3 100,0
10,6 0,0 33,3 0,0
33,3 28,6 33,3 0,0
16,7 28,6 0,0 0,0

66,0 6,0 3,0 1,0
4,4 3,2 5,7 7,0

66,0 7,0 3,0 1,0
13,6 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

13,6 0,0 0,0 0,0



Frecuencia
s

3
4
5
6
7
8
9

10
99

P75A_R
99

10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P75A_M
Casos
Media

75.b. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el
crecimiento 
de su 
ciudad
debido a las 
nuevas
promocione
s que se 
han hecho
o se están  
haciendo? 
(siendo 0 
nada 
preocupado 
y
10 muy 
preocupado
)
P75B

0

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

13,6 28,6 0,0 0,0
6,1 0,0 0,0 0,0

27,3 14,3 33,3 0,0
7,6 14,3 0,0 100,0
4,5 14,3 0,0 0,0
4,5 0,0 33,3 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
4,5 28,6 33,3 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
4,5 28,6 33,3 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0

16,7 28,6 33,3 100,0
27,3 14,3 33,3 0,0
33,3 28,6 0,0 0,0
15,2 0,0 0,0 0,0

63,0 5,0 2,0 1,0
3,9 4,8 6,5 6,0

66,0 7,0 3,0 1,0
9,1 14,3 0,0 0,0



Frecuencia
s

2
3
4
5
6
7
8
9

10

P75B_R
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P75B_M
Casos
Media

135. ¿Cuál 
es su grado 
de
conocimien
to respecto 
a las
actuaciones 
que está 
haciendo
la 
Administrac
ión en 
temas
relacionado
s con la 
mejora de
la eficiencia 
energética 
y
aspectos 
medioambi
ental
(../..)
P135

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

9,1 0,0 0,0 0,0
9,1 28,6 33,3 0,0
4,5 14,3 0,0 0,0

25,8 14,3 33,3 0,0
13,6 0,0 0,0 0,0
12,1 0,0 0,0 100,0
10,6 14,3 33,3 0,0
3,0 14,3 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
6,1 14,3 0,0 0,0

36,4 14,3 33,3 100,0
25,8 14,3 33,3 0,0
22,7 42,9 33,3 0,0
9,1 14,3 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
5,0 4,6 5,3 7,0

66,0 7,0 3,0 1,0



Frecuencia
s

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

P135_R
10 a 9
8 a 6

5
4 a 2
1 a 0

P135_M
Casos
Media

143. ¿Qué 
modelos de 
acceso a
la vivienda 
conoce?
(Espontane
a)
P143

Promotores
Cooperativa
s
Fundacione
s
Segunda 
mano
Ns/Nc

P143_M
Casos
Media

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

3,0 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 33,3 0,0
1,5 14,3 0,0 0,0
3,0 14,3 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

19,7 14,3 0,0 0,0
15,2 28,6 33,3 0,0
27,3 0,0 0,0 100,0
21,2 14,3 33,3 0,0
3,0 14,3 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
6,1 14,3 0,0 0,0

63,6 42,9 66,7 100,0
19,7 14,3 0,0 0,0
6,1 28,6 0,0 0,0
4,5 0,0 33,3 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
6,3 5,6 5,0 7,0

66,0 7,0 3,0 1,0

74,2 57,1 33,3 100,0

36,4 28,6 66,7 0,0

21,2 28,6 0,0 0,0

10,6 28,6 0,0 0,0
22,7 14,3 0,0 0,0

51,0 6,0 3,0 1,0
1,8 1,7 1,0 1,0



Frecuencia
s

144a 
Promotores
P144A

0
2
3
4
5
6
7
8

99

P144A_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P144A_M
Casos
Media

144b 
Cooperativa
s
P144B

0
2
3
4
5
6
7
8

99

P144B_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

66,0 7,0 3,0 1,0
3,0 14,3 0,0 0,0
6,1 0,0 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0

19,7 14,3 0,0 0,0
24,2 28,6 0,0 0,0
18,2 14,3 0,0 100,0
6,1 0,0 33,3 0,0
7,6 0,0 0,0 0,0

12,1 28,6 66,7 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
12,1 28,6 66,7 0,0
31,8 14,3 33,3 100,0
24,2 28,6 0,0 0,0
28,8 14,3 0,0 0,0
3,0 14,3 0,0 0,0

58,0 5,0 1,0 1,0
4,9 4,0 7,0 6,0

66,0 7,0 3,0 1,0
3,0 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
4,5 14,3 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

28,8 14,3 0,0 0,0
6,1 14,3 0,0 100,0
3,0 0,0 0,0 0,0
4,5 0,0 0,0 0,0

47,0 57,1 100,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
47,0 57,1 100,0 0,0
13,6 14,3 0,0 100,0
28,8 14,3 0,0 0,0
7,6 14,3 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0



Frecuencia
s
P144B_M
Casos
Media

144c 
Fundacione
s
P144C

0
2
3
4
5
6
7
8

99

P144C_R
99

8 a 6
5

4 a 2
1 a 0

P144C_M
Casos
Media

144d 
Segunda 
mano
P144D

3
4
5
6
7
8

99

P144D_R
99

8 a 6
5

4 a 2

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

35,0 3,0 0,0 1,0
4,9 4,7 6,0

66,0 7,0 3,0 1,0
3,0 0,0 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0
3,0 14,3 0,0 0,0

27,3 28,6 0,0 0,0
9,1 0,0 0,0 100,0
1,5 14,3 33,3 0,0
6,1 0,0 0,0 0,0

43,9 42,9 66,7 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
43,9 42,9 66,7 0,0
16,7 14,3 33,3 100,0
27,3 28,6 0,0 0,0
9,1 14,3 0,0 0,0
3,0 0,0 0,0 0,0

37,0 4,0 1,0 1,0
4,9 5,3 7,0 6,0

66,0 7,0 3,0 1,0
1,5 0,0 0,0 0,0

10,6 0,0 0,0 0,0
30,3 14,3 0,0 0,0
13,6 42,9 0,0 100,0
10,6 0,0 0,0 0,0
4,5 0,0 0,0 0,0

28,8 42,9 100,0 0,0

66,0 7,0 3,0 1,0
28,8 42,9 100,0 0,0
28,8 42,9 0,0 100,0
30,3 14,3 0,0 0,0
12,1 0,0 0,0 0,0



Frecuencia
s

P144D_M
Casos
Media

180. ¿Usted 
conoce o 
ha oído
hablar del 
Pacto 
Nacional
para la 
Vivienda ?
P180
Si
No

P16

<=10.000
10.001-
25.000

25.001-
50.000 >50.000

47,0 4,0 0,0 1,0
5,5 5,8 6,0

66,0 7,0 3,0 1,0
95,5 100,0 100,0 100,0
4,5 0,0 0,0 0,0
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